



107年10月08日 ~ 107年10月12

親愛的家長您好：

最近天氣漸有涼意，小朋友陸續換穿長袖衣服上學，老師會叮嚀孩子洗手時注意避免弄濕袖子！每天一早例行性的大肌肉活動孩子們非常喜歡球類運動如：拍球、傳接球、投籃等。看到孩子們日益精進的球技真是令人欣慰！傳接球最大的好處就是鍛鍊手和眼睛的協調能力以及人體的敏捷性，更有助於大腦的發育！近日也讓孩子學習剪刀的使用，持剪訓練需運用到軀幹穩定度、雙側整合協調能力、手眼協調能力以及分離性指頭動作四種能力，對於孩子來說是一項很好的訓練，家長在家也可提供類似的機會讓孩子操作！主題方面引導孩子外出走失該如何因應？另帶入一首新的兒歌，孩子很快即能朗朗上口！週五的兒歌遊戲學習單，家長可以試著帶孩子做語詞的練習如：「超市」這個語詞，即可引導孩子去發揮想像造個句子，累積這些經驗對於日後的作文非常有幫助！恰逢雙十國慶，老師也帶入國慶日相關的節慶教育！讓孩子可以從學校的經驗與時事做一連結。原本週三的作業因放假提前至週二進行。本週開始介紹學習區活動，孩子們藉著不同屬性的教具操作，從中獲得更多元化的學習！在學校表現很棒的孩子，老師也利用募集好寶寶的獎勵增強孩子們的正向行為。歡樂派本週加強小朋友使用遊具的安全宣導，希望孩子們都能玩得開心玩得安全！！

【其它補充事項】：

◎本週寢具清洗，家長可以依天況斟酌為孩子更換較保暖的被子！另外；備用衣褲也可更換薄長袖衣褲（為避免家長忘記帶備用薄長袖衣褲來學校，短袖衣褲暫放學校做更換）謝謝家長的配合！！

◎購買冬季運動服的小朋友，大小尺寸都已完成更換。請家長儘快將費用交給班導師以利作帳，謝謝。

◎發回主題兒歌語文遊戲學習單，請家長帶著孩子共同完成！

太陽班：鈴鐺老師、羊羊老師